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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

صوصخ نیا رد یتاحیضوتودندرگ یم81 هدام تیفاعم لومشم یتلود یاهتکرش

8530:هرامش
27/02/1382 :خیرات
:تسویپ

ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
 لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
 یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ
 یمسر نارادباسح هعماج
یسرباسح نامزاس

روشک لک 1379 لاس هجدوب نوناق 35 و27 یاه هرصبت و 2 هرصبت ”ع “ دنبرد ررقم یتایلام ماکحا یارجا هوحن دروم رد نوچ 
هب هجوت اب اهنآرب ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق 58 هدام دافم ریثات دودح و
ددجم یسررب اب اذل , دوش یم حرطم یتلااوس و تاماهبا 1379 لاس هجدوب نوناق هب تبسن روکذم نوناق ندوب بیوصتلارخوم
اهنآ ققحت هک یفادها و بیوصت ناش و نینقت ینابمرد یفاک هفادم و یقوقح نیزاوم و لوصا هب هجوت و فوصوم نیناوق
.دوش یم روآدای , تسا هدوب تیانع دروم
لوا زا و تسا هدیسر یملاسا یاروش سلجم بیوصت هب 24/12/1378 خیرات رد 1379 لاس هجدوب نوناق هکنیا هیرظن – فلا

رابتعا دجاو روبزم لاس لوا زا زین 17/1/1379 بوصم هعسوت موس همانرب نوناق یفرط زا , تسا هدش ارجلاا مزلا 1379 لاس
هرصبت و 2 هرصبت “ ع” دب خسن نمضتم , .… موس همانرب نوناق ندوب بیوصتلا رخوم فرص نیاربانب , تسا هدیدرگ یئارجا

ننقم دیدج هدارا ینعم دیفم ,.… هعسوت موس همانرب نوناق 58 هدام مکح و هدوبن 1379 اتس هجدوب نوناق 35 و 27 یاه
هک بیترت نامه هب هجدوب نوناق زا هدشدای تاررقم اذهیلع . دشاب یمن روبزم لاس هجدوب نوناق ماکحا وغل ای یرابتعا یبرب
.دشاب یم ارجا لباق , تسا هدش بیوصت

ندومن مهارف روظنم هب “ 1379 لاس هجدوب نوناق 2 هرصبت ” ع “ دنب مکح بیوصت و عضو لیلد هب ننقم حیرصت زا – ب
تیفاعم وغل هک دوش یم دافتسم نینچ هعسوت موس همانرب نوناق 58 هدام نینچمه و ” یصوصخ شخب یارب یتباقر تاناکما

هدوب یتلود ی اهتکرش زا یضعب ای مامت صوصخم هک تسا یتایلام یاه تیفاعم زا هتسد نآ وغل هب رظان اقطنم یتایلام یاه
یم ناسکی روطب یصوصخ و یتلود یاهتکرش هک یئاه تیفاعم لماش اذل , تسا هدوبن رادروخرب نآ زا یصوصخ شخب و
.دشاب یمن , یزرواشک یاه تیلاعف زا لصاح دمآرد تیفاعم هلمج زا ,دنوش رادوخرب نآ زا دنناوت
خروم36588 و 28/8/1380 خروم 31650 هرامش یاه هیرظن د�ات اب ب و فلا یاهدنب رد هحورشم فاصوا هب انب

:دوشیم ررقم ناشیا مرتحم ماقم مئاق7/12/81 خروم 23080 و روهمج سیئر سلجم یقوقح مرتحم نواعم 20/8/81
.ددرگ ارجا،اهنآ رد ررقم طیارش زارحا تروص رد 1379 لاس هجدوب نوناق 35و27 یاه هرصبت و 2 هرصبت "ع" دنب دافم -1
هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق81 هدامرد ررقم یزرواشک یاهتیلاعف زا لصاح یاهدمآرد یتایلام تیفاعم -2

.ددرگ یم لامعا ناکامک زین یتلود یاهتکرش دروم رد , نآ یدعب هیحلاصا و 1366
یم نکی مل ناک و وغل لمعلاروتسد نیا اب ریاغم یلبق هرداص یدروم تایرظن و اه همانشخبو اه لمعلاروتسد تسا یهیدب
.ددرگ

هتسجخراوسهش یسیع

هتسباو ینوناق داوم

1382/02/27 :دنس خیرات
8530 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تیفاعم لامعا مدع صوصخ رد
نوناق 81 هدام عوضوم یتایلام
یاهتکرش هب میقتسم یاهتایلام
نوناق یارجا نامز رد یتلود
،یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
ناریا یملاسا

تیفاعم لومشم یتلود یاهتکرش
رد یتاحیضوتودندرگ یم81 هدام
صوصخ نیا
هیداحتا ریاشع ینواعت یاهتکرش*
اه
یاه هدنورپ دروخرب هوحن*
زا دعب هب هک 68 زا لبق تاونس

دور یم یرفن 3 تایه هب 68
خروم همانشخب ترابع حلاصا*

12/4/74
شخب یاه تیلاعف صوصخ رد
یزرواشک
یتایلام یاهتیفاعم وغل دروم رد
همانرب 11 هدام یاه هاگتسد هیلک
یبلاقنا یاهداهن و موس
هرصبت هب هجوت اب یتلود یاهتکرش
58 هدام و 79و78 هجدوب یاه
زا موس همانرب لوط رد موس همانرب
هدافتسا دناوت یمن 81 تیفاعم
دیامن

رجشم یضارا لاقتنا فلتخم روص
هب یرگید تایلام لومش هوحن و
یعطق لاقتنا و لقن تایلام زج
راجشاب کلاما
)133( هدام ریسفت نوناق غلابا
و یمقتسم یاه تایلام نوناق
نآ یدعب تاحلاصا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

8530 :همانشخب

8530 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/2/81/606 :همانشخب
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،رویط شرورپ و لسع روبنز و یهام شرورپ ،یرادماد ،یرورپماد ،یزرواشک یاهتیلاعف هیلک زا لصاح دمآرد - 81 هدام
...یرادناغون ،یریگیهام و یدایص

ناربج تباب یتفایرد غلابم
یاهتیلاعف هب هدراو تراسخ
یاهتایلام نوناق 81 هدام عوضوم
میقتسم
201-2 هرامش هسلجتروص غلابا
یاروش 11/02/1396 خروم
تیفاعم صوصخ رد یتایلام یلاع
ییاتسور دیلوت ینواعت یاهتکرش
هب هجوت اب اهنآ یاههیداحتا و
نوناق 133 هدام ریسفت نوناق
میقتسم یاهتایلام
ناوید یمومع تأیه یأر لاسرا
همانداد عوضوم یرادا تلادع
1/8/1397 خروم 1691 هرامش
هرامش یأر لاطبارب ینبم

خروم 1004/4/30
یمومع تأیه 7/10/1373

هب عجار یتایلام یلاع یاروش
هب دمآرد 81 هدام تیفاعم لومش
فراصم تهج بآ شورف
یزرواشک
و 103 و 81 و 53 داوم ماهبا عفر

دنب رد ررقم طورش -ررکم 138
هدام کی هرصبت و 132 هدام )ت(

یتاونس نایز کلاهتسا -ررکم 146
دمارد نامتک - 148 هدام12 دنب
-227 و 156 داوم عوضوم
تافیفخت -272 هدام همیرج
شورف
یصصخت تأیه یأر لاسرا
تلادع ناوید یلام یداصتقا
هرامش همانداد عوضوم یرادا

خروم 9809970906010146
مدع رب ینبم 1398/05/01

یاه همان زا یدادعت لاطبا
رد روشک یتایلام روما نامزاس
تیفاعم یرست مدع صوصخ
تایلام نوناق 81 هدام عوضوم
زا لصاح دمآرد رب میقتسم یاه
یکاروخ چراق تسوپمک دیلوت

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت
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